

Хроника событий

Декабрь 2019 год

3 декабря

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в XI Конференции ОАО «АСБ Беларусбанка»: «На рубеже нового десятилетия» в г. Франкфурте-на-Майне.

5 декабря

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в XVII ежегодной конференции «Российский облигационный конгресс Cbonds» в г. Санкт-Петербурге.

5-7 декабря

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в совещаниях по вопросам взаимодействия Российской Федерации и Республики Беларусь в сферах государственного регулирования драгоценных металлов и драгоценных камней в г. Костроме.

6-7 декабря

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе правительственной делегации принял участие в двусторонних переговорах по обсуждению проектов дорожных карт, разрабатываемых в рамках Программы действий Республики Беларусь и Российской Федерации по реализации положений Договора о создании Союзного государства в г. Сочи.

10 декабря

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в научно-практической конференции, посвященной 20-летию подписания Договора о создании Союзного государства, на тему: «Союзное государство: достижения, проблемы, перспективы» в г. Москве.

16-17 декабря

Министр финансов Ермолович М.Л. провел встречи с руководством Шанхайского филиала Банка развития Китая и подписал Соглашения о предоставлении срочного кредита между Республикой Беларусь и Шанхайским филиалом Банка развития Китая в г. Шанхай.

17 декабря

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам реализации наиболее проблемных инвестиционных проектов.

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров Республики Беларусь для обсуждения ключевых показателей эффективности на 2020 год и проекта плана действий на 2020 год по созданию условий для развития экономики.

18 декабря

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании Совета Евразийского банка развития для обсуждения итогов работы банка в 2019 году, определения задач и утверждения бюджета на 2020 год в г. Нур-Султане.

20 декабря

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в двусторонней встрече Президента Республики Беларусь с Президентом Российской Федерации в рамках проведения заседания Высшего Евразийского экономического совета в г. Санкт-Петербурге.

23 декабря

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в семинаре «Рынок ценных бумаг в Республике Беларусь: тенденции, новации, направления развития» в ГУО «Центр

повышения квалификации руководящих работников и специалистов Министерства финансов Республики Беларусь».

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в 16 сессии Витебского областного Совета Депутатов и выездном плановом приеме граждан в Витебском облисполкоме.

26 декабря

Заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Брестского областного исполнительного комитета для рассмотрения проекта прогноза социально-экономического развития области и проекта областного бюджета на 2020 год.

27 декабря

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети» посетил ГУО «Детский дом №2 г. Минска» с поздравлениями и вручением подарков воспитанникам.